

واکنش تند زاکانی به شایعه ازدواج مجددش



علیرضا زاکانی، شهردار تهران در جلسه شورای اسلامی شهر تهران و در جریان ارائه لایحه بودجه ۱۴۰۳ مدیریست شهری پایتخت ضمن انتقاد از شایعه‌های مطرح شده درباره ازدواج مجدد خود، گفت: برخی افراد در رسانه‌ها فضای مجازی برای من زن گرفتند و طلاق دادند، خجالت هم نمی‌کنند. دستگاه‌های امنیتی چرا جلوی آن‌ها را نمی‌گیرند؟ او اظهار کرد: برخی افرادی خواهند مدیریت شهری زمین بخورد که ممانعت آن‌ها می‌شود. باید دست به دست هم بدهیم تا جلوی سیاه‌پراکنی‌هایی که دیگران علیه شور او شهرداری انجام می‌دهند، بایستیم.

مدیر عامل بنیاد بیماری‌های نادر خبر داد شناسایی ۱۸۵ نوع بیماری نادر مغز و اعصاب

مدیر عامل بنیاد بیماری‌های نادر گفت: تعداد بیماران نادر که ما در کتاب اطلس بیماران نادر مغز و اعصاب شناسایی کرده‌ایم تا این لحظه ۱۸۵ نوع بیماری است. «حمیدرضا اراکی» در گفت‌وگو با ایلنا افزود: براساس آخرین کمیسیتی که در بنیاد بیماری‌های نادر تشکیل شده است، ۴۲۲ نوع بیماری نادر شناسایی شده است که از این تعداد ۱۰۷ نوع بیماری شایع‌تر تحت پوشش صندوق بیماران نادر و صعب‌العلاج مجلس قرار دارند و تا حدود زیادی داروهای این بیماران تأمین می‌شود. وی با بیان اینکه بیمار نادر که در بنیاد نام و ثبت شده است به طور اتوماتیک تحت پوشش بیمه پایه قرار می‌گیرد، گفت: مشکل ما مسئله بیمه تکمیلی این بیماران است، چرا که بیمه پایه کفاف داروهای بیماران نادر را نمی‌دهد.

در جلسه قرارگاه کاهش تصادفات مطرح شد: افزایش ۶ درصدی آمار جان باختگان تصادفات رانندگی

رئیس پلیس راهور فرآجا از افزایش ۶ درصدی آمار جان باختگان تصادفات رانندگی از ابتدای سال جاری تاکنون نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر داد. به گزارش ایلنا، سردار سید تیمور حسینی عصر دیروز در جلسه قرارگاه کاهش تصادفات، گفت: سال ۱۴۰۲ با چالش شروع شد، در طرح نوروزی و در ۳ ماهه اول به دلایل مختلف افزایش بی‌رویه تصادفات، نسبت به سال قبل داشتیم و نزدیک به ۱۵ درصد افزایش جان باختگان به نسبت مشابه سال قبل داشتیم.

الهه محمدی و نیلوفر حامدی با قرار وثیقه آزاد شدند



دادگاه تجدیدنظر استان تهران با تبدیل قرار نیلوفر حامدی و الهه محمدی به مبلغ هر کدام ۱۰ میلیارد تومان موافقت کرد و در پی این اتفاق هر دو پس از ۱۷ ماه زندان آزاد شدند. به نوشته ایسنا، این دو روزنامه نگار ممنوع‌الخروج بوده و تا زمان صدور رای دادگاه تجدیدنظر هر کدام با سپردن قرار وثیقه ۱۰ میلیارد تومانی بیرون از زندان خواهند بود.

رادان خبر داد: دستگیری ۴ عامل اصلی حادثه تروریستی راسک

فرمانده انتظامی جمهوری اسلامی ایران گفت: چهار عامل اصلی حادثه راسک را در عملیاتی غافلگیرانه زنده و سالم دستگیر کردیم که موجب شوک و ضربه روانی به گروهک معاند شد. آنها تصور می‌کردند که از صد اطلاعاتی ما خارج شده‌اند. به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فرآجا، سردار احمد رضا رادان، افزود: همچنین تعدادی سلاح و تجهیزات برای اجرای ترور و مبالغی ارز از جنایتکاران کشف و ضبط شد.

۲۸۵ مدرسه در اصفهان تحت تأثیر فرونشست زمین قرار گرفته‌اند

معاون فنی و نظارت سازمان سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور گفت در اصفهان ۲۸۵ مدرسه تحت تأثیر پدیده فرونشست قرار گرفته است و حدود ۴۴ مورد آن آسیب دیدند و ۱۴ مدرسه را پایش کردیم که منجر به تخلیه تعدادی از آن‌ها شد. «محمد عبداللهی» در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا توضیح داد: هم‌اکنون در ۵ استان کشور شامل تهران، اصفهان، خراسان رضوی، یزد، فارس و قزوین مدارس ما بیشترین آسیب‌پذیری را به دلیل فرونشست زمین دارند. به گفته وی، دو نهاد در کشور متولی رسیدگی، پایش و برنامه‌ریزی برای انجام امور مربوط به فرونشست‌ها هستند؛ سازمان نقشه برداری و سازمان زمین‌شناسی.

کوتاهی ۳۰ ساله شهرداری در نگهداشت درختان پارک‌های جنگلی تهران

اغلب درختان دچار طغیان سوسک پوست‌خوار و دیگر آفات شده‌اند



باشیم و شرایط را به نحوی مدیریت کنیم که در پارک‌های جنگلی حاشیه تهران هم درختان پهن‌برگ و هم درختان سوزنی‌برگ وجود داشته باشند، چرا که به لحاظ علمی ثابت شده است که ترکیب این درختان در کنار یکدیگر می‌تواند باعث مقاوم شدن جنگل کاری‌ها شود. معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی ادامه داد: ۹ پارک که طرح‌های جنگلداری و مقاوم‌سازی آن‌ها تهیه شده است، براساس ماده ۳ قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع به شهرداری تهران «حاله مدیریت» شده‌اند، اما با توجه به این که هنوز مدیریت ۳ بوستان جنگلی براساس طرح مصوب به مدیریت شهری پایتخت سپرده نشده است، نیاز است که ابتدا طرح جنگلداری این بوستان‌ها تهیه شود و پس از تصویب طرح در شورای عالی جنگل و انعقاد تفاهم‌نامه قانونی احاله مدیریت به شهرداری تهران، اجرای طرح‌های مقاوم‌سازی در بوستان‌های جنگلی باقی‌مانده نیز آغاز خواهد شد که یکی از اصول مهم مقاوم‌سازی در این پارک‌ها هم، اصلاح وضعیت تنوع سنی و گونه‌ای درختان است.

منعقد شده موظف بود که نگهداشت بهتری را از درختان بوستان‌های جنگلی اطراف تهران انجام دهد، هیچ شکی وجود ندارد.

وی در ادامه خاطر نشان کرد: با توجه به این که تفاهم‌نامه‌های قدیمی فاقد طرح‌های جنگلی مدون بود و ضرورت داشت که طرح‌های مشخصی برای مدیریت بوستان‌های جنگلی حاشیه پایتخت و انجام عملیات مقاوم‌سازی در آن‌ها تهیه شود، سازمان منابع طبیعی در اواخر دهه ۹۰ اقدام به تهیه این طرح‌ها کرد و در فرآیند کتابچه‌های طرح‌های مربوطه را به تصویب شورای عالی جنگل رساند و از سال ۹۸ با انعقاد تفاهم‌نامه جدید براساس طرح‌های مصوب و مدون و با استفاده از ظرفیت ماده ۳ قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع، ۹ پارک جنگلی حاشیه پایتخت به صورت رسمی به شهرداری تهران «حاله مدیریت» شد. البته از زمان انعقاد تفاهم‌نامه‌های کنونی با مدیریت شهری نیز همچنان شاهد کم‌کاری‌هایی در نگهداشت درختان پارک‌های جنگلی حاشیه پایتخت هستیم و مشکلات قبلی هنوز به طور کامل رفع نشده است.

اصلاح ترکیب سنی و گونه‌ای پارک‌های جنگلی اطراف تهران تا ۱۰ سال آینده

شعبان‌یان با بیان این که در حال حاضر طرح جنگلداری مربوط به ۹ بوستان از ۱۲ پارک جنگلی حاشیه تهران تهیه و تصویب شده است، عنوان کرد: براساس طرح‌های مصوب، طی ۱۰ سال آینده قرار است پایه‌هایی که خشک شده‌اند و آمیدی به زنده ماندن آن‌ها وجود ندارد، برداشته و به جای آن‌ها نهال‌های جوان، مقاوم به کم‌آبی و مقاوم به آلاینده‌های گازی و بر نامه مشخصی اداره نمی‌شوند، اما در این سنی و گونه‌ای جنگل کاری‌های اطراف تهران

درختان آن‌ها گونه‌ها و سنین متفاوت تشکیل می‌شدند که در آن صورت، مقاومت پارک‌های جنگلی اطراف تهران هم نسبت به آفات و بیماری‌ها و هم نسبت به کم‌آبی، آلودگی هوا و افزایش دما، بیشتر از امروز بود.

احاله مدیریت ۹ بوستان از ۱۲ پارک جنگلی تهران به شهرداری از سال ۹۸

شعبان‌یان با بیان این که از گذشته مدیریت ۱۲ پارک جنگلی حاشیه پایتخت که همگی جزو عرصه‌های منابع طبیعی محسوب می‌شوند، به شهرداری تهران واگذار شده است، یادآور شد: مدیریت بوستان‌های جنگلی اطراف تهران در دهه‌های گذشته براساس تفاهم‌نامه‌های قدیمی که هم در دوره پیش از انقلاب اسلامی و هم در سال‌های پس از انقلاب بین سازمان منابع طبیعی و مدیریت شهری پایتخت امضا شده بود، به شهرداری واگذار شده است.

اما نکته مهم این است که بسیاری از اصول مورد نیاز برای مدیریت پارک‌های جنگلی در تفاهم‌نامه‌های قدیمی دیده نشده بود، یعنی مدیریت این بوستان‌ها براساس طرح جنگلداری خاصی انجام نمی‌شد، این در حالی است که از نظر فنی، مدیریت پارک‌های جنگلی یک نوع جنگلداری محسوب می‌شود و نمی‌توان بدون داشتن طرح مدون، این بوستان‌ها را به درستی مدیریت کرد.

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی ادامه داد: البته درباره تأخیر بیش از ۳۰ ساله در انجام عملیات بهداشتی-پرورشی در جنگل کاری‌های حاشیه پایتخت نمی‌توان صرفاً شهرداری تهران را مقصر دانست، چون در آن زمان این جنگل کاری‌ها براساس طرح و برنامه مشخصی اداره نمی‌شدند، اما در این که شهرداری پایتخت براساس تفاهم‌نامه‌های

باشد و آلاینده‌های هوا و ذرات معلق را جذب کند. اما با توجه به حساس بودن این نوع جنگل کاری‌ها، حداقل از حدود ۳۰ سال قبل باید با هدف احیا و غنی‌سازی، دخالت‌های بهداشتی-پرورشی در پارک‌های جنگلی تهران انجام می‌شد، به نحوی که باید پایه‌های درختی آسیب‌دیده برداشته و به جای آن‌ها گونه‌های تک‌گونه‌ای بودن جنگل کاری‌های اطراف تهران اصلاح می‌شد.

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور ادامه داد: متأسفانه انجام عملیات مقاوم‌سازی بوستان‌های جنگلی حاشیه پایتخت با تأخیری حداقل ۳۰ ساله مواجه شده و همین مساله به طغیان آفات و بیماری‌های گوناگون در این بوستان‌ها دامن زده است؛ چرا که از نظر علمی، زمانی



یک جنگل کاری مقاوم محسوب می‌شود که درختان آن شامل گونه‌های مختلف و سنین متفاوتی باشند، زیرا وقتی درختان موجود در یک پارک جنگلی همگی صرفاً از یک گونه باشند، طغیان یک نوع آفت می‌تواند عمده

معاون سازمان منابع طبیعی معتقد است که تأخیر ۳۰ ساله مدیریت شهری تهران در انجام عملیات مقاوم‌سازی و اقدامات بهداشتی-پرورشی به منظور احیا و غنی‌سازی بوستان‌های جنگلی حاشیه پایتخت، باعث شده است که در سال‌های اخیر شاهد طغیان آفات و بیماری‌های گوناگون در اغلب این بوستان‌ها باشیم؛ طغیانی که در چند ماه گذشته شدت گرفته و باعث خشکیدگی بسیاری از درختان پارک‌های جنگلی اطراف تهران شده است.

«فقی شعبان‌یان» در گفت‌وگو با ایلنا ضمن تأیید اظهارات مدیر عامل سازمان بوستان‌های شهرداری درباره طغیان سوسک پوست‌خوار در پارک جنگلی چیتگر و برخی از دیگر بوستان‌های جنگلی حاشیه تهران، توضیح داد: ضعف در نگهداشت و تأخیر ۳۰ ساله در انجام عملیات مقاوم‌سازی و اقدامات بهداشتی-پرورشی در پارک‌های جنگلی اطراف پایتخت باعث دچار شدن درختان این بوستان‌ها به انواع آفات و بیماری‌ها شده است که با توجه به رسیدن این درختان به سن دیرزیستی و البته تشدید کم‌آبی و مشکلات ناشی از آن بخصوص بیروز اختلال در روند آبیاری این درختان در فصل گرما، اکنون شاهد ضعف و خشکیدگی تعداد کثیری از درختان به‌ویژه درختان سوزنی‌برگ در پارک‌های جنگلی تهران هستیم.

وی افزود: جنگل کاری‌های اطراف تهران که اکنون از آن‌ها تحت عنوان بوستان‌های جنگلی یاد می‌شود، بین ۵ تا ۶ دهه قبل عمدتاً به صورت تک‌گونه‌ای و با کاشت گونه‌های سوزنی‌برگ انجام شد. در حال حاضر اغلب پارک‌های جنگلی حاشیه پایتخت دچار طغیان سوسک پوست‌خوار و برخی از دیگر آفات شده‌اند، زیرا این جنگل کاری‌ها به سن دیرزیستی رسیده‌اند و احتمال دچار شدن آن‌ها به انواع بیماری‌ها در این سن افزایش پیدا کرده است. همچنین وجود آسترس‌های محیطی نظیر کم‌آبی و حضور

گردشگران بیش از ظرفیت تفریحی تعیین شده برای این بوستان‌ها و البته تشدید آلودگی هوا در سال‌های اخیر، به تشدید بروز امراض و بیماری‌ها در درختان پارک‌های جنگلی حاشیه پایتخت دامن زده است.

درختان آن بوستان را از بین ببرد، اما اگر تنوع گونه‌ای و سنی در یک جنگل کاری به‌درستی رعایت شده باشد، در زمان طغیان یک آفت خاص، تنها بخشی از گونه‌ها دچار بیماری شوند و شاهد خشکیدگی انبوه درختان نخواهیم بود.

وی با تأکید بر این که درختان نیز مانند سایر موجودات زنده پیر و ضعیف می‌شوند، بیان کرد: وقتی درختان به سن دیرزیستی می‌رسند، احتمال دچار شدن آن‌ها به انواع آفات و بیماری‌ها افزایش می‌یابد.

در حال حاضر نیز عمده درختان پارک‌های جنگلی اطراف پایتخت به سن دیرزیستی رسیده‌اند و اگر از حدود سه دهه پیش انجام عملیات بهداشتی-پرورشی جنگل کاری‌ها با احیا و غنی‌سازی پایه‌های درختی از نظر سنی و ترکیبی انجام می‌شد، در حال حاضر توده‌ای از جنگل کاری‌ها در حاشیه پایتخت وجود می‌داشت که

آسیب‌پذیری بالای پارک‌های جنگلی اطراف تهران به دلیل تک‌گونه‌ای بودن

عبان‌یان با تأکید بر این که جنگل کاری‌های تک‌گونه‌ای مانند پارک‌های جنگلی حاشیه تهران از نظر میزان آسیب‌پذیری و احتمال دچار شدن به آفات و امراض، بسیار حساس محسوب می‌شوند، اظهار داشت: ایجاد جنگل کاری‌های تک‌گنشی در گذشته در اطراف پایتخت با اهداف خاصی انجام شد، از جمله این که می‌خواستند گونه‌های سوزنی‌برگ در فصول سرد سال نیز سرسبز

تأخیر ۳۰ ساله مدیریت شهری تهران در انجام عملیات مقاوم‌سازی و اقدامات بهداشتی-پرورشی به منظور احیا و غنی‌سازی بوستان‌های جنگلی حاشیه پایتخت، باعث شده است که در سال‌های اخیر شاهد طغیان آفات و بیماری‌های گوناگون در اغلب این بوستان‌ها باشیم؛ طغیانی که در چند ماه گذشته شدت گرفته و باعث خشکیدگی بسیاری از درختان پارک‌های جنگلی اطراف تهران شده است

آگهی مفقودی برگ کمپانی

اینجانب بهزاد رضائی مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ پارس ال ای ایکس مدل ۱۳۸۷ به رنگ خاکستری- آبی - متالیک به شماره انتظامی ایران ۵۱-۷۹۹-۱۶ شماره موتور ۴۶۳۱۰-۴۶۳۱۰ MVM۴۷۷FJAG شماره شاسی ۱۰۳۵۷۸۷ NATFBAMD۴G به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو و تقاضای رونوشت (المثنی) اسناد مذکور را نموده است. لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.

دیواندره

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز

اینجانب مهران قربانی مالک خودرو سواری- هاج یک سیستم اموی ام تیپ NEW H۱۵۱۳۸۵H مدل ۱۳۹۵ به رنگ سفید - روغنی به شماره انتظامی ایران ۵۱-۷۹۹-۱۶ شماره موتور ۴۶۳۱۰-۴۶۳۱۰ MVM۴۷۷FJAG شماره شاسی ۱۰۳۵۷۸۷ NATFBAMD۴G به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو و تقاضای رونوشت (المثنی) اسناد مذکور را نموده است. لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.

دیواندره

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور برگ لازم الاجرا

متعهد له: (زوج)

۱_ مانیا نجم‌سپهیلی نام پدر: حسین تاریخ تولد: ۱۳۶۷/۲/۱۷ شماره ملی: ۴۰۷۲۲۵۴۲۸۳ شماره شناسنامه: ۸۳۹۸ به نشانی: خرم‌آباد، روستای چم‌انجیر کوچه شهید حسین نجم‌سپهیلی

متعهد (زنه زوج)

۱_ مانیا نجم‌سپهیلی نام پدر: حسین تاریخ تولد: ۱۳۶۷/۲/۱۷ شماره ملی: ۴۰۷۲۲۵۴۲۸۳ شماره شناسنامه: ۸۳۹۸ به نشانی: خرم‌آباد، روستای چم‌انجیر کوچه شهید حسین نجم‌سپهیلی با وراثت سجاد قربانی به نشانی: خرم‌آباد، خیابان رازی کوچه اترق پلاک ۳۷

۲_ امیرعلی قربانی نام پدر: سجاد تاریخ تولد: ۱۳۹۲/۴/۱۷ شماره ملی: ۴۰۶۳۴۷۰۳۳ شماره شناسنامه: مستند صدور اجرائیه:

سند	شماره	تاریخ	دفتر خانه صادر کننده
سند ازدواج	۱۶۹	مش. ۱۳۹۲/۰۷/۰۲	دفتر خانه ازدواج شماره ۱۵ خرم‌آباد لرستان

موضوع لازم‌الاجرا: ۲۰/۱۳۴۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (و بوسه و یک میلیارد و سیصد و چهل و هشت میلیون ریال)

سند	مبلغ	عنوان	وصول مهریه
آدرس متن سند		شرح	
خرم‌آباد خ رازی کوه اترق پلاک ۳۷		وصول مهریه به تعداد ۷۰۰ عدد سکه طلا بهار تمام آزادی طرح جدید به صورت عندالمطالبه	

مشخصات ابلاغ شونده:

۱_ سجاد قربانی نام پدر: عبدالکریم تاریخ تولد: ۱۳۶۵/۶/۳۰ شماره ملی: ۴۰۷۲۲۵۴۲۸۳ شماره شناسنامه: ۵۲۴۳ به نشانی: خرم‌آباد، خیابان رازی کوچه اترق پلاک ۳۷

۲_ بیبه الیز: تاریخ ایجاد: ۱۳۷۸/۴/۳۰ شناسه ملی: ۰۳۱۴۷۴۶-۱۰۱۰ شمه بانک به نشانی: خیابان دکتر شریعتی بالاتر از خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر سابق) کوچه نوش آیان پلاک ۱۳۲۰ کد پستی: ۱۹۱۳۷۷۱۵۱